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1. Dogal gaz faturasi diizenlenirken, her m3 dogal gaz 4. Yillik % 60 basit faiz orani Gizerinden bankaya yati-
icin 2 lira tiiketim bedeli ve 1 lira da glivence bedeli rilan bir miktar para, kag ay sonra kendisinin 3’3|

alinmaktadir. Ayrica harcanan dogal gazdan farkh 5

olarak 5 lira 6zel hizmet bedeli ve tiim bu bedeller

lizerinden % 8 katma deger vergisi alindigina gére A)4 B)S C)6 D)7 E)8
15 m® dogal gaz kullanan bir ailenin dogal gaz fatu-

rasi kag liradir?

kadar faiz getirir?

A) 46 B)48,6 C)53,6 D)54 E) 56,5

satilmistir.

A) 215 B) 165 C) 150 D) 100 E) 15 . . .
Buna gore bu malin alis fiyati kag liradir?

~ A) 100 B) 150 C) 200 D) 240 E) 250
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3. Ali borcunun 6nce % 20’sini, sonra da kalan borcunun 6. Bir televizyonun alig fiyati A lira ve satis fiyati B liradir.

o g
% 40"in1 Gddyor. A ile B arasinda B = 5A — 180 bagintisi bulundugu-
Ali’nin geriye kalan borcu 960 lira olduguna gore na gore bu televizyonun satigsindan zarar edilme-
baslangigtaki borcu kag liradir? mesi icin alig fiyati en az kag lira olmalidir?
A)3000 B)2800 C)2400 D)2000 E)1600 A) 45 B) 46 C) 48 D) 50 E) 54
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7. Bir magazada satilan trtinlere % 20 zam yapildiginda
satiglar % 20 azalmistir.

Buna gore bu magazanin kazanci i¢in asagidakiler-
den hangisi s6ylenebilir?

A) % 6 azalir B) % 6 artar
D) % 4 artar

C) % 4 azalir

E) Degismez

8. Yas sabun kurutuldugunda agirliginin % 30’unu kaybe-

diyor.

Kilogrami 2 liraya alinan yas sabun kuruyunca ki-
logrami kag liraya satilirsa % 40 kar edilir?

A) 1 B)15 C)2 D)25 E)4

9. Tuz orani % 10 olan 80 kg tuzlu su ile tuz orani % 30
olan 120 kg tuzlu su karistiriliyor.

Buna gore agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Karigimin tuz orani % 22'dir.
B) Karigimdaki tuz miktar1 44 kg'dir.
C) Karigimdaki su miktar1 78 kg'dir.
D) Karisimin su orani % 78'dir.
E) Karigimin miktari 200 kg’'dir.
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10. Seker orani % a olan 200 kilogramlik sekerli su ka-

1.

risiminin 5 i dokulmiistiir. Geriye kalan sekerli su

karisimina 30 kg seker ve 10 kg su ilave edildiginde
olusan yeni karigsimin seker orani % 35 olduguna

gore a kagtir?

A) 25 B)26  C)28 D) 30 E) 32

11. 40 kilogrami seker olan 320 kilogramlik sekerli su
karigimindaki su orani yiizde kagtir?

A) 12,5 B)255 C)525 D) 77,5 E) 87,5
12. Tuz (kg)
30 e sl
5-0 6'0 Karisim (kg)

Yukarida A ve B karigsimlarinin iglerindeki tuz miktarla-
rini gésteren grafik verilmistir.

A ve B karigsimlarindan esit miktarda alinip karigtiri-
lirsa olusan karisimin tuz orani yiizde kag olur?

A) 60 B)55  C)50

D) 45

E) 30




